

Pravidlá rybárskych pretekov

konaných dňa 4.5.2024 na štrkoviskách Adamov I. a Adamov II.

Program:

od 04.00 h do 06.00 h – prezentácia pretekárov, príprava lovného miesta, vnadenie

od 06.00 h do 12.00 h – čas lovu rýb

cca 12.30 h – vyhodnotenie pretekov - pred rybárskou chatou na štrkovisku Adamov I.

Loví sa na 2 prúty po jednom nadväzci, deti do 14 rokov na 1 prút s jedným nadväzcom. Povinnosťou pretekára je mať pri sebe rybársku podložku !!!

**Vyvážanie nástrahy a návnady akýmkoľvek spôsobom je zakázané!
Zákaz lovu na rybku a prívlač!**

Nedodržanie tohto zákazu bude potrestané okamžitým vylúčením z pretekov bez náhrady povolenia.

Každý pretekár si môže privlastniť len 1 ks kapra s kombináciou 1 ks nižšie uvedených druhov rýb. Úlovok kapra je možné vymeniť za väčší. Úlovok, ktorý si pretekár ponechá je povinný ihneď prihlásiť u člena rybárskej stráže, ktorý má v danom úseku službu, inak nebude úlovok hodnotený. Rybu, ktorá nedosiahla stanovenú dĺžku je každý povinný ihneď opatrne a bez poškodenia pustiť späť do vody.

Pri vyhodnocovaní najväčších úlovkov musí pretekár predložiť vyplnené povolenie. Pretekov sa môžu zúčastniť i nerybári.

Hodnotenú budú len uvedené druhy rýb, ktoré dosiahnu stanovenú dĺžku. U kapra rybničného je rozhodujúca jeho hmotnosť, pri rovnakej hmotnosti úlovku bude rozhodujúca jeho dĺžka. U ostatných druhov rýb sa hodnotí dĺžka úlovku. Pri rovnakej dĺžke bude rozhodujúca hmotnosť úlovku.

Lovné miery platné len na pretekoch:

<i>Kapor rybničný</i>	<i>50 cm</i>
<i>Úhor európsky</i>	<i>70 cm</i>
<i>Amur biely</i>	<i>70 cm</i>
<i>Ostriež zelenkavý</i>	<i>25 cm</i>
<i>Karas striebristý</i>	<i>30 cm</i>

Vyhodnotených bude : – **5 najťažších úlovkov kapra,
ostatné uvedené druhy rýb po 1 vecnej cene**

Cena povolenia pre dospelých nečlenov SRZ MO Holíč a nerybárov 10,-€

Cena povolenia pre deti do 14 rokov 5,-€

Predaj povolení sa uskutoční v areáli rybárskej chaty Adamov

dňa 3.5.2024 v čase od 16.00 h do 17.00 h

dňa 4.5.2024 v čase od 04.00 h